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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Gemäß § 29 GeOLT stelle ich Herrn Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil 

als zuständiges Ressortmitglied der Burgenländischen Landesregierung folgende 

 

schriftliche Anfrage 

 

 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann! 
 

Sie sind für Repräsentationsaufwand und Verfügungsmittel der Mitglieder der 

Landesregierung zuständig. Bei diesbezüglichen Anfragen im Jahr 2023 haben daher 

Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. Astrid Eisenkopf, Herr Landesrat Dr. Leonhard 

Schneemann, Frau Landesrätin Mag. (FH) Daniela Winkler und Herr Landesrat Mag. 

Heinrich Dorner geantwortet, dass keine Zuständigkeit besteht. 

 

Dazu stelle ich folgende Fragen: 

 

1. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für Repräsentationsaufwand für das 

Regierungsbüro von Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. Astrid Eisenkopf für die 

Jahre 2020 bis 2024 bis dato? 

22 - 1938 



a. Für welche konkreten Repräsentationsmaßnahmen wurden die Mittel 

verwendet, mit Angabe der jeweiligen Höhe? 

2. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfügungsmitteln für das 

Regierungsbüro von Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. Astrid Eisenkopf für die 

Jahre 2020 bis 2024 bis dato? 

a. Wofür wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der jeweiligen 

Höhe? 

3. Welcher Gesamtbetrag wurde für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato für 

Bewirtungen durch das Regierungsbüro von Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. 

Astrid Eisenkopf verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlässen 

bzw. Veranstaltung und Anzahl der Teilnehmer? 

4. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für Repräsentationsaufwand für das 

Regierungsbüro von Herrn Landesrat Dr. Leonhard Schneemann für die Jahre 

2020 bis 2024 bis dato? 

a. Für welche konkreten Repräsentationsmaßnahmen wurden die Mittel 

verwendet, mit Angabe der jeweiligen Höhe? 

5. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfügungsmitteln für das 

Regierungsbüro von Herrn Landesrat Dr. Leonhard Schneemann für die Jahre 

2020 bis 2024 bis dato? 

a. Wofür wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der jeweiligen 

Höhe? 

6. Welcher Gesamtbetrag wurde für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato für 

Bewirtungen durch das Regierungsbüro von Herrn Landesrat Dr. Leonhard 

Schneemann verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlässen 

bzw. Veranstaltung und Anzahl der Teilnehmer? 

7. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für Repräsentationsaufwand für das 

Regierungsbüro von Frau Landesrätin Mag. (FH) Daniela Winkler für die Jahre 

2020 bis 2024 bis dato? 

a. Für welche konkreten Repräsentationsmaßnahmen wurden die Mittel 

verwendet, mit Angabe der jeweiligen Höhe? 

8. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfügungsmitteln für das 

Regierungsbüro von Frau Landesrätin Mag. (FH) Daniela Winkler für die Jahre 

2020 bis 2024 bis dato? 

a. Wofür wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der jeweiligen 

Höhe? 



9. Welcher Gesamtbetrag wurde für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato für 

Bewirtungen durch das Regierungsbüro von Frau Landesrätin Mag. (FH) 

Daniela Winkler verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlässen 

bzw. Veranstaltung und Anzahl der Teilnehmer? 

10. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für Repräsentationsaufwand für das 

Regierungsbüro von Herrn Landesrat Mag. Heinrich Dorner für die Jahre 2020 

bis 2024 bis dato? 

a. Für welche konkreten Repräsentationsmaßnahmen wurden die Mittel 

verwendet, mit Angabe der jeweiligen Höhe? 

11. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfügungsmitteln für das 

Regierungsbüro von Herrn Landesrat Mag. Heinrich Dorner für die Jahre 2020 

bis 2024 bis dato? 

a. Wofür wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der jeweiligen 

Höhe? 

12. Welcher Gesamtbetrag wurde für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato für 

Bewirtungen durch das Regierungsbüro von Herrn Landesrat Mag. Heinrich 

Dorner verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlässen bzw. 

Veranstaltung und Anzahl der Teilnehmer? 


